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Ata da Trigésima Quarta Reunião Ordinária do Conselho Distrital 
de Saúde de Uberaba – Distrito Sanitário Três  

 
Aos trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e onze, às 
dezoito horas e quarenta minutos, realizou-se na sede da 
Secretaria Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme 
Ferreira número 1539, a Trigésima Quarta Reunião Ordinária do 
Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário 
Três, Gestão dois mil e oito – dois mil e doze.  Conselheiros 
Presentes: Lúcia Helena Resende Avelar, Vanderlina Cornélia 
da Silva, Geraldo Antunes dos Reis, Viviane Sueli Garcia Cristino, 
Maria Geralda Borges de Jesus, Rafael Pedro Couto e Rose 
Aparecida Auxiliadora Silva Gordo. Representantes da 
Secretaria Municipal de Saúde: Mônica Arantes Ribeiro Campos 
e Maria Conceição Matheus Fonseca.  Início dos trabalhos: A 
reunião teve início às dezoito horas e trinta minutos. A 
secretária Mônica Arantes fez a (1) Leitura, para aprovação da 
Ata da Trigésima Terceira Reunião Ordinária do Conselho 
Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Três, que foi 
aprovada pelos conselheiros presentes. (2) Outros Assuntos: a) 
A secretária dos Conselhos Mônica Arantes fez a leitura das 
atas dos conselhos locais e ressaltou que muitos conselhos 
locais estão realizando as reuniões. b) A conselheira Lúcia 
Helena comentou que continua problemática a questão do 
Programa Remédio em Casa. Disse que é preciso que se tenha 
uma definição de quando será normalizado. Informou que na 
reunião local, acontecida no dia vinte e dois de agosto, foram 
abordados os assuntos relacionados com o Remédio em Casa 
relativos à demora e falta de informações de prazos para a 
entrega dos medicamentos. A conselheira citou também da 
demora em consertar os aparelhos odontológicos como 
autoclave e outros. A demora desses ajustes causa muito 
transtorno na rotina da unidade. A conselheira comentou 
também da demora na espera de exames e consultas de 
oftalmologia. c) O conselheiro Geraldo informou a dificuldade 
com que uma usuária está encontrando para receber sua 
medicação. d) A conselheira Viviane reforçou as 
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reivindicações do Conselho Local da Unidade Tia Lola. Faltam 
cadeiras para os funcionários que trabalham na unidade e 
continua o desencontro de informações com relação ao 
fornecimento de medicamentos, além da demora na entrega 
dos mesmos. Solicitou a contratação de uma recepcionista 
para o período vespertino.  e) A conselheira Maria Geralda 
elogiou o serviço do SUS nos hospitais, principalmente no 
Hospital Hélio Angotti, onde seu cunhado teve um excelente 
acolhimento. Elogiou Dr. Délcio Scandiuzzi e o Sr. José Carlos e 
fez comentários de que as instalações do hospital se 
encontram muito limpas e bem cuidadas. f) A conselheira 
Viviane solicitou que fosse verificada a forma do atendimento 
das consultas oftalmológicas da URS Boa Vista onde a médica 
faz um atendimento de rotina para certificar o grau dos óculos 
e depois, uma nova consulta para a averiguação do grau dos 
óculos. g) O conselheiro Rafael solicitou um cuidado mais 
criterioso, com o trânsito no Jardim Bela Vista, devido ao fluxo 
constante de veículos e há muitos idosos no bairro. A secretária 
Mônica solicitou que ele procurasse os serviços do Fala 
Cidadão para agilizar o retorno de seu pedido. Encerramento: 
Após todos os assuntos discutidos, às vinte horas, a Trigésima 
Quarta Reunião Ordinária da Gestão Dois Mil e Oito – Dois Mil e 
Doze do Conselho Distrital de Saúde do Distrito Sanitário Três foi 
encerrada e eu, Mônica Arantes Ribeiro Campos, lavrei a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por 
todos os presentes. Uberaba, vinte e oito de setembro de dois 
mil e onze.   
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